

# 武昌区第十六届人民代表大会第一次会议代表建议

粮道街道 代表组

建议编号 74

标 题	关于在昙华林增设真正的“昙花台”的建议
代表姓名	王 琨
<p><b>案 由：</b></p> <p>有关我区“昙华林”的传说层出不穷，无不展示着这条历史文化街的美好与典雅！不过，大自然里确有奇妙植物昙花。她是常绿灌木，老枝圆柱形，新枝扁平，绿色，呈叶状，花生于枝的边缘，花的外围淡红色或紫绛色，中间纯白色。花期一般在7至10月，常开于夜间，数小时即闭。昙花花型优美，花色清秀，鲜艳动人，素享“月下美人”之雅称。所谓“昙花一现”，说的就是这事。有朝一日，咱们昙华林里昙花怒放，幽香飘逸而出，提神醒脑悦目，引来游客围观，该是何等美妙之事！</p> <p>2020年，区园林部门已为小游园增种了五株樱花。明年春天，昙华林东段将有“新樱闹春”的盛景出现。若能再增“昙花翠拥”，那就真叫“锦上添花”了。</p> <p><b>建 议：</b></p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. 这座昙花台，我建议设在即将公开开放的“仁济医院”旧址东侧的栏杆里侧，面临街面，栏杆道透，一目了然，是个典型的“聚焦处”。另一处，似可选择昙华林东段的小游园里。考虑到人文小镇亮相后，核心区还应注意花木栽植培育，以增景区自然魅力。</li><li>2. 建议相关部门聘请专业园艺人为园区培植花草树木，其中自然包括昙花！</li><li>3. 这座“小游园”至今没有正式名称，原名太俗。建议请能人雅士为它起一个雅号。</li></ol>	